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Informacidfeldolgozas potzarthelyi

1. Miért latszik idnként Ugy filmekben, mintha a gépkocsi kereke fsg forogna?

2 pont Azért, mert az 50 kép/s mintavételezésben a gydmsgo kerék képe a szem szamara a
rossz mintavételezés miatt ugy jelenik meg, hoggganas melletti képeken lassan
hétrafelé forog.

2. Eqgy egyenletesen haladd hajordl radarral 1,5kém eqy vonal mentén megmeérjik a
vizmélységet, majd ugyanezt ismételjuk 1,5 métemalbb, és igy tovabb. A kapott
pontok kdzott kétvaltozos sinc fliggvénnyel integhahk. J6l vagy nem jol allitottuk-e
helyre a téfenék alakjat? Mik a feltételei annadgyaz interpolacio j6 legyen?

2 pont Amennyiben a fenék mindkét iranyban savkorlatoz4® m) savkorlattal (= elég sima),
akkor igen. Ez azt is jelenti, hogy pl. sziklakggabb kdvek nincsenek (ugras = nagy
frekvencia).

3. Egy 2048-pontos DFT-ben latunk egy kiemetkesgucsot a 33. pontban. Hol kell, hogy
legyen még eqgy hasonld csucs a DFT-ben? 10 diatimmanybeli) SNR és fehér zaj
esetén mit mondana arrdl, hogy a szinusz frekvgiaidlyen pontosan lehet
megallapitani a DFT eredmény#b

a 2017. pontban

2 pont . - g o .

A DFT felbontasa (fs/2048/2) a minimum. De a jdzaj viszony miatt interpolalt FFT-vel
vagy az ablakfliggvény illesztésével ez biztosatihato, talan 10-15 dB-lel (ezt nem kell
megmondani mennyivel).
4. Minek alapjan mondhatjuk azt a gyakorlatban yhegy jelenséghi szarmazo
sztochasztikus folyamat stacionarius?

2 pont s L. : . .
Ha a generalo jelenség jellehmem valtoznak idben.
5. 5,2 MHz-es komplex periodikus jelet (a valosad®pzetes részt) 45,1 MHz-es
frekvenciaval mintavételezzik.

2 pont « lehet-e koherens a mintavétel?

» az idfliggvényt lehet-e sinc-cel interpolalni, és milymmtosan

Igen, ha N[1/fs)/(1/f1) egész, pl. N=5*451
Koherens mintavétel esetén pontosan.
6. Mikor modelleziink egy jelet majdnem periodikekként?

2 pont

Ha ésszdr kulon szinuszokkal modellezni, pl. ha szinkroratin forrasokbol
szarmaznak, vagy az alapharmonikus tul kicsi hokzié¢pest.
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3 pont

2 21 pont

Megfelelt:
11 ponttol
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7. Hogyan definialjuk az ekvivalens savszélességet?

) j;” S,(f)df

" 250

8. Mit tud mondani a maximum likelihood beggloszlasarol?

Aszimptotikusan normélis

9. Milyen elveken lehet megmeérni a teljesitméfisiiséqgfiiggvényt? Sorolja fel.

a) savsiro + teljesitménymeérés
b) periodogram
c) korrelator + Fourier transzformacié

10. Mit lehet megmondani eqy periodogrambdl, etyés gyakorlatilag?
» van-e szinuszos dsszebew jelben
* mennyi a jel/zaj viszony
* hha van benne szinusz, mennyi a fazisa

Egyértelntien nem, de ha egy kiléndsen kiugro csucs van, akiosziri

A jelhez (szinusz?) tartozo értékek dsszege /teozaprtozé értékek tsszege (ha kell

korrigalva a teljes frekvenciatartomanyra); 10%eg
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